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LEVEL  OF  FORMAL  EDUCATION  AND  PARTICIPATION  IN  NON-FORMAL  EDUCATION  IN  THE  AGE  GROUP  15 - 64

Period     :      1st  quarter  2022
Territory : NUTS 1  -  Czech Republic Thousand

POPULATION - TOTAL
Czech Republic Age group

AGED 15 - 64
Total % 15 - 24 25 - 34 35 - 44 45 - 54 55 - 64

Total 6 654,2 100,0 980,3 1 258,6 1 544,5 1 598,3 1 272,5

C Z - I S C E D  2011

Education: Basic 813,2 12,2 507,7 86,7 75,5 62,8 80,5
Secondary without GCE 1 954,9 29,4 99,6 295,9 425,8 618,2 515,4
Secondary with GCE 2 320,5 34,9 319,8 437,3 555,4 568,2 439,9
Tertiary 1 553,9 23,4 52,2 435,6 483,0 347,5 235,7

Without education and not identified 11,7 0,2 1,1 3,1 4,8 1,6 1,1

Participation in non-formal education in the last 4 weeks
Yes 558,9 8,4 77,4 127,9 145,6 134,1 73,9
No 6 087,5 91,5 901,8 1 129,1 1 397,6 1 462,1 1 197,0

Non-formal education in the last 4 weeks
For work reasons 455,9 6,9 27,6 108,3 126,8 124,6 68,6
Due to personal reasons 103,0 1,5 49,8 19,6 18,8 9,4 5,3

Men 3 404,1 100,0 504,3 651,3 798,5 818,2 631,7

C Z - I S C E D  2011

Education: Basic 396,8 11,7 264,3 46,1 34,1 29,6 22,7
Secondary without GCE 1 186,5 34,9 65,8 194,8 269,3 359,6 296,9
Secondary with GCE 1 107,1 32,5 152,7 235,5 272,0 262,1 184,8
Tertiary 707,2 20,8 20,8 174,3 219,6 165,8 126,7

Without education and not identified 6,6 0,2 . . 3,5 1,1 .

Participation in non-formal education in the last 4 weeks
Yes 294,8 8,7 41,8 71,5 78,5 67,3 35,7
No 3 105,6 91,2 461,8 579,0 719,5 749,8 595,3

Non-formal education in the last 4 weeks
For work r - Up to 2 252,1 7,4 17,1 65,0 72,9 62,9 34,0
Due to pe  - 3 to 5 42,7 1,3 24,6 6,4 5,6 4,3 1,7

Women 3 250,1 100,0 476,0 607,3 745,9 780,1 640,8

C Z - I S C E D  2011

Education: Basic 416,3 12,8 243,3 40,6 41,4 33,3 57,7
Secondary without GCE 768,4 23,6 33,8 101,0 156,6 258,5 218,4
Secondary with GCE 1 213,5 37,3 167,1 201,8 283,4 306,1 255,1
Tertiary 846,7 26,1 31,4 261,3 263,4 181,7 109,0

Without education and not identified 5,1 0,2 . 2,4 1,3 . .

Participation in non-formal education in the last 4 weeks
Yes 264,1 8,1 35,6 56,5 67,1 66,8 38,2
No 2 982,0 91,8 440,0 550,0 678,1 712,3 601,6

Non-formal education in the last 4 weeks
For work r - Up to 2 203,9 6,3 10,4 43,3 53,9 61,7 34,6
Due to pe  - 3 to 5 60,3 1,9 25,2 13,2 13,2 5,1 3,6
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